
Oficio Circular No. 005

Quito, 20 de Octubre del 2011

Señores
Padres de familia y representantes de Grado del Colegio SAINT PATRICK SCHOOL  2011-2012
Ciudad

De mi consideración:

A nombre del Comité Central de Padres de Familia, me dirijo a ustedes para saludarles y
hacerles conocer los puntos que se trataron en reunión  realizada el miércoles 19 de octubre,
en la que se han tomado las siguientes resoluciones referentes a la organización del Agasajo
de Navidad que debemos realizar en beneficio de 225 niños de escasos recursos:

1. Se ha establecido como fecha  del “Agasajo  de Navidad, de parte de la pre-primaria y
primaria del Saint Patrick School para los 225 niños invitados de la Escuela San Patricio de la
Providencia y del Instituto de Educación Especial para niños ciegos y sordos “Mariana de
Jesús”, el Jueves 15 de Diciembre por la mañana. (La “Presentación Navideña” de los
estudiantes de pre-primaria y primaria, el Colegio la realizará el Viernes 16 de diciembre).

2. Para este agasajo, es necesario que cada  niño de pre primaria y primaria colaborare con
una funda de caramelos de un precio promedio de $ 2 o $ 3 dólares y un regalo con precio
base de $10 dólares. En dos semanas ya tendremos el listado de los niños que vamos a
agasajar y su edad, esta información se hará llegar mediante circular a cada niño para que
puedan comprar su obsequio acorde a la edad y sexo del niño/a a quien van a entregar el
regalo con la funda de caramelos.

Se estableció comisiones para una mejor organización del evento:

COMISIÓN DE REFRIGERIO:
a) Se solicita a los señores representantes de cada grado de pre-primaria y primaria, que

gestionen u organicen con sus grados la elaboración de sándwiches en una cantidad



duplicada del número de estudiantes de su grado(es decir dos sándwiches por niño,
uno para ellos y otro para su niño invitado), más cinco extras, estos serán de jamón y
queso, en pan cortado de la marca SUPAN tamaño GIGANTE.

b) La bebida elegida es GASEOSA, está a cargo de la presidenta del Comité, para
conseguirlo como donación, y en parte como compra.

COMISIÓN DE LO SOCIAL:
a) Por ofrecimiento del Sr. Roberto Páez, se encargará de un pequeño show del pase del

niño y cantar unos villancicos.
b) La presidenta del comité contratará a una corporación de comediantes para pintar las

caritas a los niños y la animación del evento.
c) La amplificación está a cargo de Cristina Díaz, representante de 6to básica.

COMISIÓN  CAMPAÑA DE RECOLECCION:
Con el objetivo de aportar de mejor manera a hogares de escasos recursos, Comité Central
lanzará una campaña de recolección de ropa usada y víveres a partir del 1 de Diciembre. Para
esta actividad, los profesores nos ayudarán a recoger las donaciones que se guardarán en una
bodega del Colegio, nosotros como directivos nos vamos a organizar de la siguiente manera:

a) En armar las canastas navideñas se ofrecieron:
Sra. Leonor Arauz. Representante de 2do bachillerato.
Sra. Verónica Mora. Representante de 5to básica.
Sra. Carolina Peña. Representante de 1ro básica Cañar
Sra. Paola Moreira. Representante de 3ro básica.

Como fecha tentativa para armar la canasta navideña se estableció el 9 de Diciembre
en las instalaciones de la escuela. Por ser el centro de acopio de la recolección de los
productos.

b) Se estableció que los representantes de cada grado se encargará de la recolección de
la ropa a ser donada y armar las respectivas fundas. Por este medio se deja constancia
que la ropa a ser donada debe encontrarse en buen estado de conservación para su
uso.

c) El 7mo de básica ofrecerá  a los padres de familia la venta de la funda de caramelos a
ser donada. (Tiene relación con el numeral segundo de este comunicado). En
posteriores días los representantes de este grado, nos darán a conocer cómo podemos
adquirirlos. Esta idea está pensada como una manera de apoyar a este grado, ya que
requiere recaudar fondos para su paseo de fin de año.

COMISIÓN DE APOYO SECUNDARIA:

a) La señora Leonor Arauz, será el enlace entre la Directiva del Comité Central y la
secundaria para apoyar a la Dra. Gabriela Calderón, en la visita a SOLCA. Como fecha
por confirmarse para este evento está 20 de diciembre.

COMISIÓN DE APOYO DIA DE AGASAJO:

a) El día del agasajo, los representantes de cada grado apoyarán al tutor de su respectivo
curso.

d) Todos los representantes de los diferentes grados incluidos la directiva, en el día del
evento se vestirá con pantalón jean, camiseta o camisa color rojo y gorro navideño.



Recordemos que Comité Central, de acuerdo a disposiciones del Ministerio de Educación, no
ha solicitado ninguna cuota anual, esto significa que debemos gestionar todo lo que esté a
nuestro alcance para brindar un especial momento a niños que tanto lo necesitan. Segura de
su invaluable apoyo para que nuestros hijos aprendan a valorar y compartir, con seres que
poco o nada tienen a lo largo del año y en especial en esta fecha.

Mis sinceros agradecimientos.

Bibiana Cortes. Marcelo Guaita Defáz

Presidenta Comité Central Secretario Comité Central


